Zexaoav tnv Eopia 20.000 enxelpnoeLq

Mia oTIg deka sntxétph&étq YUPLOE PETOG TNV TTAQTN oTnV Egopia Kat dev PTiNKe Kav 0tn
oltadikaoia va uroBaAiel drAwoN popPoAOYiag ELCOdNUATOG, ONULOUPYWVTAG YLa TIPWTN popa
0€ TETOLA EKTAON £VA LOLOTUTIO Kivnua «dev dONAWVwW».

Tnv 1dla wpa Kat Ta puUOLKA TIPOCWTIA KABUCTEPOUV XAPAKTNELOTIKA VA UTTORAAOUV TLIG
ONAWOELG TOUG, ETILXELPWVTAG VA JETABECOUV XPOVLKA TO TILKPO TIOTHPL TWV AuENUEVWY
(POPOAOYLKWYV ETILRAPUVOEWV KAl JEXPL OCIHEPA OUTE KAV £VAG OTOUG TPELG POPOAOYOUUEVOUQ
eV £XEL KAveL ONAwon.

H npoBeopia yLa ta voulka npocwrna eAnge anod Tig apxeq louviou kat n appodia Mevikn
Mpapuateia dlarniotwoe otL eplocoTepeg arod 20.000 smuxelpnoelg oe ocuvoAo 225.000
VOULKWV TIPOoWTIWV OgV uneBalav dnNAWoEeLg popoAoyiag ELCOdNUATOG, ETILXELPWVTAG HIE TOV
TPOTIO QUTO, OTIWG EKTLHMOUV apPodLoL TIAPAYOVTEG, VA ATIOPUYOUV 1) TOUAAXLOTOV va
METABEOOUV XPOVIKA TNV €EEOPANCT TWV POPOAOYLKWY TOUG UTIOXPEWOEWV. «EvVOEXOUEVWG
KATIOLEG ETILXELPNOELG VA £XOUV KAELOEL, QUTO OJWG OEV onuaivel O0TL dgv Xpelaletal va
uTtIoBAalouv TLG dNAWOELG TOUG», OXOALALEL APUOBLO OTEAEXOG TOU UTIOUPYELOU OLKOVOULKWV
TIOU EKTLMA OTL ONPAVTLKO POAO TNV ampobupia Twv PpOoPOAOYOUNEVWY VA UTIORAAOUV TLG
ONAWOELG TOUG £TIALEE 1 TIPOEKAOYLKT aBEBALOTNTA YLa TNV EMOPEVN HEPA TNG EAANVLKAG
OoLKovOouiag, OTwG AAAWOTE KAl EUPUTEPA 1 KPLon N ortola €XEL TIAREEL TNV ayopd,
oTpayyi{ovtag KaL Tn PEUCTOTNTA TWV ETILXELPIOEWV.

OL eTXELPNROELG TIoU Ogv unteBalayv TLG ONAWOELG POPOAOYLAG ELO0BNPATOG, £XOUV
Kataypagel oc Aiota anod tn Mevikn Mpappateia NMANPOPOPIKWY ZUCTNUATWY KAt \on
UTIAAANAOL TOU UTtoupyeiou OLKOVOULKWY £X0UV apXioeL Ta TNAE@wvAUATa Kat Ta
€L00TIONTNPLA TIPOKELPEVOU VA TOUG 0dnynoouv otnv Egopia. Ol emixelpnuatieq mou dsv
utieBaAav dnNAwoeLg KaAouvTal va TLG UTToPAAoUV EKTIPOBECUA YECA O€ TIpoBecpia deka
NUEPWYV, ME TIPOCTLUO 1% ETIL TOU OPELANOPEVOU POPOU, XAvovTag BeBaiwg TO TTAEOVEKTNUA
TWV OOCEWV.

Kat 0TO HETWTIO TWV PUOLKWYV TIPOCWTIWV OPWG, N PON dNAWCEWV TIPOUNVUEL ETILONG
evoexopevn arnoxn. Mexpt xteg n Mevikn Npappateia NMANPoPopLKwY ZUCTNUATWY ELXE
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oexBei 1.580.000 dnAwoelg amo Tig oroieg 1,3 ekat. eixav UTIOPANBEL UE NAEKTPOVLKO TPOTIO.
Aedopevou OTL OL CUVOALKEG ONAWOELG TIOU QVANEVETAL VA UTIORANBOUV PETOG EKTLMATAL OTL
Ba mpemeL va Eemepacouy Ta 5,5 €KAT., TIPAKTIKA HEXPL CHiHEPA OUTE TO 30% TWV UTIOXPEWV
dev £XEL UTIORAAEL dAWON.

OL poBeopieq yLa TNV UTIOROAN TWV dBNAWOEWYV (POPOAOYLAG ELOOBNMATOG (PUOLKWV
TIPOCWTIWV ANyouv OTLG 2 lOUALOU TIPOKELPEVOU YLa XELPOYPApeG dNAWOoELG Kat 16 louAiou yLa
TLG NAEKTPOVLKEG.

«0O0ooL KaBuoTEPOUV va UTIoRAAOUV TLG ONAWOELG Toug, arto tnv 1n louAiou Kat peta dev
KePOLLouv TiToTa, avtibeta KLvOUVEUOUV va TIANPWOOUV TOV (POPO TOUG 0€ dUO OOCELG»,
onuelwvel o MNevikog Mpappateag NMAnpogoplkwy ZucTnuatwy X. Ocoxapng, emonuaivovtag
OTL N €MOPEVN EKKABAPLON Ba £XEL nuepounvia Befaiwong Tou popou ota TEAN louAiou,
YEYOVOQG TIOU ONMALVEL OTL OCOL UTTORAAOUV EVTOG TwV TPoBeTuLwyY Ba €xouv Tn duvatotnta
€E0PANONG TOU POPOU O€ TPELG OOOELG.

Ta ekkaBapLoTikA Tou ekdidovtal ard Tov AUYouoTO KAl HETA 0ONYOUV OE UTIOXPEWON
TIANPWWNG TOU POPOU 0E ALYOTEPEG BOOELG. ZUYKEKPLUEVA, TO OUVOAO TNG OPELANG
KaTaBAAAETAL OE TPELG LOEG DOOELG ATIO TLG OTIOLEG N TIPWTN KATABAAAETAL HEXPL TNV
TeEAeuTALa EPYACLUN NUEPA TOU ETIOPEVOU Prva arod tn Befaiwon Tou popou Kal N KabeuLa
aro TLG ETIOPEVEG ava diunvo. Av 0 pOpoG BeBatwveTatl Toug YRveG AUYoucsTO Kal
2eMTEPPPLO, KATABAAAETAL O€ dUO dOOELG KaL av BePatwveTatl Tov OKTWRPLO 0 POPOoG
KataBaAAetal eparnag oc pia 00on ewg 10 TEAOC AckeuBpiou. AV N CUVOALKY OPELAN Elval
pEXPL 300 eupw, 0 POPOG TIANPWVETAL OE Pia OO, EVW yLa Tov idLlo Kat yLa Tn culuyo Tou
aBpoLoTIKA, PTIopEL va KaTaBANnBel pexpL TV TeAeutaia epyAactun, yla Tig dNUOoLEG
UTINPEOCLEG, NUEPA TOU PeBEMOPEVOU Prjva amno tn Pepaiwon.

Edv o opelAdpevog, e Baon tnv eumnpodBeoun dNAwaon, Ppopog KatapAnbei epanag yeca otnv
npobeouia TNG MPwINgG d0oNG aveEaptnta av PeBalwdbnke oc pia N neplocotTePEG OOOELG,
TAPEXETAL EKTITWON OTO OUVOALKO 11000 1,5%.
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